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PRE-TEST
GEOMETRIA
1RO ANO BACHILLERATO PARALELO C
Nombre
Fecha : lunes, 19 de abril de 2021.
Tema : la recta desde el punto de vista de la geometria plana, cartesiana y

analitica

A. LA CAPACIDAD DE RESOLUCION DE PROBLEMAS
1. Calcule y seleccione la cantidad de segmentos que puede encontrar en la

s st nin-1
siguiente recta con la siguiente formula o manualmente: N = %
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2. Operaciones con segmentos: calcule y seleccione el literal correspondiente

Suma de segmentos: el segmento BD =?
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Resta de segmentos: el segmento MN =?

M N 0]
® .‘_ e
* 21
- —
32
a)21 b) 11 c) 24 d) 53
Multiplicacién: el segmento CD =?
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3. Encuentre la pendiente, la ecuacion vectorial y parametrica de la recta con los puntos que

: : Y2=¥
se encuentran en el plano cartesiano. (pendiente m = xz% y el vector

A-B

$=BA=

Seleccione la opcidn correcta

Pendiente
a) m= —g b)ym= g c)

Ecuacion vectorial

a) (x,y)=(-2,-2)+t(58)

) (x,y) = (-=2,-2) + t(-8,5)

dm

8
m=-
5

b) (x,y) = (=2,-2) + t(8,5)

d) (x,y) = (-2,-2) + t(8,-5)

Ecuacion paramétrica
x= -2+ 5t x=-2-—8t
a) [y=—2+8t tER bl{y:—2+5t tER
x==2+8t x==2+8t
':][y=—2+5t teER d][y=—2—5t teER
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4. Observe con atencion la figura siguiente.

a) Encuentre el punto medio:

= XotX
=
_2}’2+J’1
y¥="73

MGy)=|( , )

b) Encuentre ya ecuacién explicita (y = mx + b ) a través de la ecuacion punto
pendiente que es la siguiente: y — y; = m(x — x,), donde m es la pendiente.

= b
y=mx+b mmmp e

c) Encuentre |a ecuacion general (Ax + By + € = 0) a partir de la ecuacién explicita.
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